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eil punto P(1; 0; — 2) determinare I'equazione del

piano passante per P e parallelo alle due rette.
(Esame di Stato, Liceo scientifico, Corso di ordinamento,

Sessione ordinaria, 2016, quesito 9)
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-1 Nello spazio sono dati due piani a e {3 rispettiva-
mente di equazione:

x—3y+2z—-5=0; fix+2y—2+3=0,
Dopo aver determinato 'equazione parametrica
della retta r da essi individuata, verificare che essa
appartiene al piano v di equazione
Ix+y—z+1=0.

(Esame di Stato, Liceo scientifico, Corso di ordinamento,
Sessione straordinaria, 2015, quesito 4)
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